贵州阳光产权交易所有限公司


交易保证金须知

意向受让方在缴纳保证金前，应认真阅读本须知。

一、保证金是意向受让方是否正式报名的重要条件，只有在正式填报《受让申请书》并按要求提供意向受让方相关资料及缴纳本次交易保证金之后，方可视为正式意向受让方。

二、保证金应在意向受让方提交《受让申请书》时一并缴纳，按标的转让公告约定的金额交纳保证金。保证金交纳方式：移动POS交款（针对个人）、转账支票（需提供进账单）、银行汇款、网银转账等；保证金到账时间以本所开户银行收讫章时间为准。

三、意向受让方享有以下权利：

（一）有权要求了解本项目标的的详细资料，并就不明事宜要求做出解释和澄清；

（二）有权要求出让方提供更详细的资料或就有关问题做出答复；
（三）有权要求对标的进行实地考察或详细勘察；
（四）有权在本所的主持下与出让方进行洽谈或谈判，就本项目有关事项进行磋商,谈判内容均由本所进行笔录，各有关当事人在谈判中的承诺均具有法律效力。
  同时意向受让方负有如下义务：
  （一）遵守国家有关法律,法规,规章及政策和本所交易规则的有关规定；
  （二）对所了解到的本项目标的涉及的商业机密保密。
四、如采用竞价方式组织交易，意向受让方所缴纳的保证金自动转为相关竞价保证金，并适用该种竞价规则中关于保证金的规定。

五、受让申请方按标的挂牌公告的约定金额交纳保证金至贵州阳光产权交易所指定账户，即视为受让申请方接受标的的交易条件，并以不低于挂牌底价受让交易标的承诺的确认。                                                                                      

六、出现下列情形受让申请方可申请退还保证金：

(1)出让方对受让申请方实质性审查后未达到受让申请方条件或参加竞价未能成功；

(2)监管部门认为其他应退还保证金的行为。

除以上情形外，受让申请方按规定交纳保证金后，不得随意要求退还保证金。受让申请方未能成为最终受让方的，所交纳的交易保证金自转让方书面审核确认之日起5个工作日内无息原路返还。                                                                     

贵州阳光产权交易所只对受让申请方所交纳的保证金负有保管义务，任何情况下均不负支付利息及所产生收益的责任；贵州阳光产权交易所不对受让申请方交纳保证金后的交易结果做出任何保证和承诺。                                                                                 

八、为保护交易各方合法利益,出让方在此做出特别提示，受让申请方一旦递交受让申请且交纳保证金，如存在以下任何一种情形,将承担缔约过失责任,出让方和贵州阳光产权交易所将暂扣其所交纳保证金,作为今后对相关方的补偿,保证金不足以补偿的,相关方可按实际损失继续追诉：（1）只征集到一个符合条件的受让申请方，即在挂牌底价基础上进行自主报价：a受让申请方未进行有效报价的；b在被确定为受让方后，因其原因未签订交易合同的；（2）征集到两个及以上符合条件的受让申请方，即为竞买人：a竞买人单方撤回受让申请的；b竞买人未按贵州阳光产权交易所规定按时提交竞价文件的；c在竞价中各竞买人均未有有效报价的；d竞买人通过竞价方式被确定为受让方后，未按照交易有关规则签订交易合同的；（3）其他中途无故退出交易程序的情形；（4）在交易过程中恶意串通或恶意竞价，扰乱正常交易秩序的；（5）违反《中华人民共和国民法典》等相关法律、法规规定的。

九、贵州阳光产权交易所作出暂扣保证金决定，该保证金由贵州阳光产权交易所暂行保管，待资产持有人凭相关司法机构作出的生效裁决，并通过司法执行程序向贵州阳光产权交易所申请协助执行裁决要求支付补偿金时，贵州阳光产权交易所将按照有效判决或裁定执行。

十、资产持有人应于贵州阳光产权交易所作出暂扣保证金之日起,两年内向司法机构提出申请（向法院提起诉讼或是向仲裁委申请仲裁），并将有关部门的受理意见以书面报至贵州阳光产权交易所，贵州阳光产权交易所将继续保管该保证金直至司法机构作出判决或裁定，以有利于资产持有人对其损失的追偿；若资产持有人怠于行使权利，贵州阳光产权交易所暂行保管保证金的责任随之消灭，并依受让申请方的申请将扣除该标的应交纳的服务费后的剩余保证金依法退还受让申请方。                                                                    

十一、受让申请方经竞价被确定为最终受让方的，其交易保证金全部转为交易价款的组成部分，《资产转让合同》签订后，如受让方未向贵州阳光产权交易所交纳交易服务费，则交纳的交易保证金先行抵扣交易服务费（保证金不足的需先行补足交易服务费），剩余部分直接转为项目交易价款。贵州阳光产权交易所在收到受让方出具的转款委托函后5个工作日内将剩余部分交易保证金作为交易价款转到转让方指定账户。

在交易过程中，如出现以上情况，贵州阳光产权交易所有限公司将遵照本须知进行办理。上述条款将在意向受让方进行求购登记时予以书面告知。本所不对退还保证金的结果做出任何保证和承诺。

如果意向受让方对上述规定已完全了解且无任何异议,同意遵守本须知的，在向本所缴纳保证金的同时，请在下页签字确认。
注：上文中所提及部分名词定义：

 “本所”：系指贵州阳光产权交易所有限公司。

 “意向受让方” ：系指在贵州阳光产权交易所有限公司正式办理受让申请登记并按标的信息披露公告要求提交相关资料并足额缴纳保证金的企业法人。

 “出让方” ：系指贵州息烽经济开发区管理委员会。

项目名称：
意向受让方：

委托代理人：

